
Na temelju članka 10. stavak 1. točka 13. Zakona o pravu na pristup informacijama (Narodne 

novine, broj 25/13 i 85/15) (u daljnjem tekstu: Zakon), Škola za cestovni promet iz Zagreba, 

Trg J. F. Kennedyja 8 (u daljnjem tekstu: Škola) objavljuje  

 

Obavijest o načinu i uvjetima ostvarivanja prava na pristup informacijama i ponovnu 

uporabu informacija 

 

Korisnik prava na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija (svaka domaća ili 

strana fizička i pravna osoba) ostvaruje pravo na pristup informaciji podnošenjem usmenog ili 

pisanog zahtjeva Školi. 

Ako je zahtjev podnesen usmeno ili putem telefona, sastavit će se službena bilješka, a ako je 

podnesen putem elektroničke komunikacije, smatrat će se da je podnesen pisani zahtjev. 

Pisani zahtjev sadrži: naziv i sjedište tijela javne vlasti kojem se zahtjev podnosi, podatke koji 

su važni za prepoznavanje tražene informacije, ime i prezime i adresu fizičke osobe podnositelja 

zahtjeva, tvrtku, odnosno naziv pravne osobe i njezino sjedište. 

Zahtjevom za pristup informacijama ne smatra se traženje uvida u cjelokupni spis predmeta, 

objašnjenja ili uputa vezanih uz ostvarivanje nekog prava ili izvršavanje obveze, izrade analize 

ili tumačenja nekog propisa, kao ni stvaranje nove informacije. 

Podnositelj zahtjeva nije obvezan navesti razloge zbog kojih traži pristup informaciji, niti je 

obvezan pozvati se na primjenu Zakona o pravu na pristup informacijama. 

Obrasci zahtjeva dostupni su na mrežnim stranicama Škole. 

Korisnici prava na pristup informacijama oslobođeni su od plaćanja upravnih pristojbi. 

Škola ima pravo tražiti od korisnika naknadu stvarnih materijalnih troškova koji nastanu 

pružanjem informacije, kao i na naknadu troškova dostave tražene informacije sukladno 

Kriterijima za određivanje visine naknade stvarnih materijalnih troškova i troškova dostave 

informacije (Narodne novine, broj 12/14 i 15/14). 

Pisani zahtjev podnosi se na adresu: Škola za cestovni promet, n/r službenika za informiranje, 

Trg J. F. Kennedyja 8, 10 000 Zagreb ili putem elektroničke pošte na adresu: 

tomislav.palic@scp.hr. 

Usmeni zahtjev može se podnijeti u prostorijama Škole, u uredu službenika za informiranje, u 

razdoblju od 9 do 11 sati. Zahtjev se može podnijeti i putem telefona na broj: 01/6441-230 i 

telefaksa na broj: 01/2300-581. 
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